

Éljünk zöldben, egészségesen, boldogan!

Egy település életében a lakosság szempontjából kiemelkedő szerepet játszik a város arculata, a város kellemes, vonzó környezete, hogy az állampolgár jobban érezze magát ott, ahol lakik, és büszke legyen városára, annak kinézetére és lehetőségeire. Egy olyan településen, ahol

- ✓ a zöldterületek kellemes környezetet biztosítanak az ott lakóknak,
- ✓ a szabadidő hasznos eltöltésének megvan a lehetősége,
- ✓ színvonalas közösségi élet megteremtéséhez megvannak a feltételek,

ott az életkörülmények javítása, a lakosság jólétének növelése, és a város népességmegtartó ereje adott. Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának 13 nyertes pályázatából a „Zöldebb és városi funkciókban gazdagabb Sátoraljaújhely” című projekt az imént felsoroltakat kívánja városunkba továbbfejleszteni, megvalósítani.

Az egykor virágzó Dohány úti sportpálya a lakosság nagy kedvence volt, de mára a sporttelep állaga erősen leromlott, elhanyagolt, és a parkolás is csak részben biztosított. A pályázat segítségével a jelentős zöld felületű területen az önkormányzat olyan tömegsportot összpontosító intézményt kíván kialakítani, amely lehetőséget biztosít az atlétikai spotok mellett a labdajátékok művelésére is, valamint a sportcentrum pályái az iskolai sportversenyek megrendezésére is lehetőséget teremtsenek. A területen továbbá a korszerű fa- és fémszerkezetű játszóterek változatos mozgáslehetőséget biztosítanak majd kicsik és nagyok számára egyaránt, a területhez tartozó parkolók pedig a Batthány utca felől kerülnek majd kialakításra.



A projekt következő attrakciója a Kossuth tömb belsőjének rendezése, ahol több olyan helyi probléma kerül megoldásra, amely egyrészt már régóta várat magára, másrészt a városi életminőség nagymértékű javítását teszi lehetővé. Új és rendezett parkolóhelyek kerülnek kialakításra, mellyel a megoldódik a város parkolóhiányának



problémája. A sétálóutcához közel közhasználatú férfi-női, akadálymentesített illemhely kerül létrehozásra, valamint kialakításra kerül egy zöldövezeti játszótér és további rendezett, gondozott zöldfelületek, pihenőparkok, az életminőség, és a városi környezet állapotának javítása érdekében.

Mivel a város problémái és a TOP-2.1.2-15 kódszámú „Zöld város kialakítása” tárgyú pályázati felhívás céljai megfelelnek egymásnak, így az önkormányzat ezt az uniós pályázati forrást a város ezen városi funkciók létrehozására fordíthatja.